

## 數碼通溢利與服務收入均見增長 受惠於防疫措施放寬 漫遊業務收入錄得溫和回升

- 呈報的股東應佔溢利為**\$256,000,000**，較去年同期的**\$251,000,000** 上升 2%
- 服務收入和服務 EBITDA 分別增長 4%至 **\$2,333,000,000** 和 2%至 **\$1,261,000,000**，主要由於核心本地服務業務表現強勁，以及漫遊業務收入回復增長，並自 12 月底起加速增長
- 流動服務月費計劃 ARPU 增加 6%至**\$223**
- 董事會宣佈派付中期股息每股 **14.5 仙**，與去年相同

(香港，2023 年 2 月 22 日) 新鴻基地產發展有限公司（股份代號：0016）旗下附屬公司數碼通電訊集團有限公司（「數碼通」，股份代號：315）今日公布截至 2022 年 12 月 31 日止六個月的中期業績。

在過去六個月，流動通訊業的競爭仍然激烈，並持續承受價格壓力。數碼通錄得股東應佔溢利為 **\$256,000,000**，較去年同期的**\$251,000,000** 上升 2%。

在回顧期內，數碼通的服務收入增長 4%，流動服務月費計劃 ARPU 較去年同期上升 6%。ARPU 的增長主要源於 5G 用戶持續上升，加上受到政府於 2022 年底數月逐步放寬的防疫限制措施帶動，漫遊業務收入亦見溫和回升。此外，數碼通 5G 家居寬頻業務的客戶群持續擴大，而企業應用方案業務表現理想，亦推動收入上升。

通脹環境導致經營成本上升，其中以電費尤其明顯。數碼通審慎控制成本，因此能透過多項措施抵銷部分成本升幅，包括重新商議發射站的租金。數碼通會繼續投資於推動高增長及可提升服務和網絡質素的範疇。

數碼通的首要工作之一是將客戶升級至 5G 服務。5G 讓客戶只需支付相宜的額外費用，便能享受更快的網絡服務。客戶升級 5G 服務亦使本公司的客戶人數和 ARPU 持續上升。截至 2023 年 2 月，數碼通 35%客戶已使用 5G 服務，而有關的增長動力依然強勁。數碼通亦推出多項措施，鼓勵客戶升級至 5G 手機。

數碼通 5G 家居寬頻服務持續增長，未受「在家工作」或「在家學習」的需求減退影響。此服務對沒有光纖網絡覆蓋的家庭尤其吸引，因為網絡速度不但快 10 倍至 20 倍，而且收費更低，亦更方便易用。值得一提的是，此服務能吸引不少原已使用光纖寬頻服務的家庭，對於這些需要支付高昂固網寬頻服務費用的客戶而言，數碼通的 5G 家居寬頻服務能讓他們大幅節省開支。

數碼通亦已推出了多項措施，全面提升客戶服務，其中包括為 40,000 名客戶推行試驗計劃，讓他們透過 WhatsApp 與數碼通的店員互動，並獲得所需的支援。計劃至今的反應理想，因此數碼通

將會擴大服務規模。此外，從 2022 年 12 月 1 日起，客戶可透過於數碼通的所有消費，在新鴻基地產集團的會員計劃「The Point」賺取積分，並憑積分享用各項優惠，例如於新鴻基旗下的商場免費泊車或作消費之用。

數碼通一直積極提升網絡表現，其 5G 網絡為全港超過 99%人口提供超卓的覆蓋。數碼通的 5G 網絡已擴展至例如新落成的將軍澳-藍田隧道及將軍澳跨灣連接路等項目；更是兩家營運商其中之一，為通往北部都會區主要幹道的三號幹線沿線提供 5G 覆蓋。與此同時，數碼通亦透過多個頻段，為商場、優質辦公大樓以至郊野公園和村屋等室內和室外場所提供超卓的網絡表現。數碼通的 5G 網絡更獲多家具影響力的雜誌和期刊評為全港第一，肯定其網絡質素。

數碼通執行董事及行政總裁劉若虹女士表示：「隨著香港和中國內地先後通關，我們的漫遊收入僅於 1 月份已反彈至疫情前近 70%的水平，並繼續呈現強勁增長。我們亦預計會有更多客戶轉用 5G 服務，而 5G 家居寬頻服務亦會錄得理想增長。展望將來，數碼通將會繼續投資建設世界級的數碼基建，支持政府將香港發展成國際創新及科技中心的願景，以鞏固香港發展成為科技樞紐，並進一步支持香港融入中國內地及大灣區。」

董事會宣布派付中期股息每股 14.5 仙，與去年相同，而本公司擬繼續將全年 75%的股東應佔溢利作為股息。

如欲了解更多關於 SmarTone 2022/2023 年度之中期業績公佈，請參閱以下網站：

[https://www.smartoneholdings.com/jsp/site/media\\_room/press\\_release/tchinese/index.jsp](https://www.smartoneholdings.com/jsp/site/media_room/press_release/tchinese/index.jsp)

###